

本篇文章给大家谈谈当人工智能时代到来，以及人工智能时代到来了吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [人工智能时代什么时候到来](#)
2. [我们应当如何应对人工智能时代的到来？](#)
3. [人工智能环境下如何自我发展](#)
4. [人工智能时代已经到来，你准备好了吗？你觉得未来会有多智能？](#)

## 人工智能时代什么时候到来

答:人工智能时代在五六十年代时正式提出,1950年,一位名叫马文·明斯基(后被人称为“人工智能之父”)的大四学生与他的同学邓恩·埃德蒙一起,建造了世界上第一台神经网络计算机。这也被看做是人工智能的一个起点。巧合的是,同样是在1950年,被称为“计算机之父”的阿兰·图灵提出了一个举世瞩目的想法——图灵测试。

按照图灵的设想:如果一台机器能够与人类开展对话而不能被辨别出机器身份,那么这台机器就具有智能。而就在这一年,图灵还大胆预言了真正具备智能机器的可行性。1956年,在由达特茅斯学院举办的一次会议上,计算机专家约翰·麦卡锡提出了“人工智能”一词。后来,这被人们看做是人工智能正式诞生的标志。就在这次会议后不久,麦卡锡从达特茅斯搬到了MIT。同年,明斯基也搬到了这里,之后两人共同创建了世界上第一座人工智能实验室——MITAILAB实验室。值得追的是,茅斯会议正式确立了AI这一术语,并且开始从学术角度对AI展开了严肃而精专的研究。

在那之后不久,最早的一批人工智能学者和技术开始涌现。达特茅斯会议被广泛认为是人工智能诞生的标志,从此人工智能走上了快速发展的道路。人工智能的第一次高峰在1956年的这次会议之后,人工智能迎来了属于它的第一段HappyTime。在这段长达十余年的时间里,计算机被广泛应用于数学和自然语言领域,用来解决代数、几何和英语问题。这让很多研究学者看到了机器向人工智能发展的信心。甚至在当时,有很多学者认为:“二十年内,机器将能完成人能做到的一切。”

## 我们应当如何应对人工智能时代的到来？

首先，在这里，每个人都先给自己做个检讨：

- 1、海外劳工是否比我更便宜？

## 2、计算机是否比我更快？

如果你两个都回答：是。

那么你麻烦大了。今天光是糊口，都须具备海外知识工作者无法以低薪提供、计算机无法更快完成的工作能力。

更不用说，你还是拥有伟大的志向。

OK，唯一的解决办法：

从现在开始，你必须培养“高感性”和“高体会”的工作能力。

高感性——指的是观察趋势和机会，以创造优美或感动人心的作品，编织引人入胜的故事，以及结合看似不相干的概念，转化为新事物的能力。

高体会——则是体察他人情感，熟悉人与人之间微妙互动，懂得为自己与他人寻找喜乐，以及在繁琐俗务间发掘意义与目的的能力。

未来，最重要的是关怀、照护、鼓舞他人的能力，所谓的“关怀职种”——包括咨商、看护、第一线医疗服务——目前正是急需人才。

这个世界原本属于一群高喊知识就是力量、重视理性分析的特定族群——会写程序的计算机工程师、专搞诉状的律师和玩弄数字的MBA。但现在，世界将属于具有高感性能力的另一族群——有创造力、具同理心、能观察趋势，以及为事物赋予意义的人。未来社会最需要的不是分析而是综合——综观大趋势、跨越藩篱、结合独立元素成为新好产品的能力。

我们正从一个讲求逻辑与计算器效能的信息时代，转化为一个重视创新、同理心，与整合力的感性时代。

不错，人工智能虽然日益逼近，但是高感性人群却可以长存，而且他们将驾驭人工智能，成为下一个时代的统治者！

## 人工智能环境下如何自我发展

在人工智能时代的大背景下，我们学生要充分地利利用好一切能利用的网络资源，提高学习各种技术的能力，掌握更好地科学技术手段。

否则，在人工智能时代完全到来时，我们将会彻底地被人工智能取代。作为一个学生，我们虽然还没踏出社会，但是身处网络高度发达的时代，我们要有居安思危的意识。一个人只有拥有了居安思危的意识，才能不断奋斗、学习。拥有居安思危的意识，我们才会懂得学习的重要性，才会更好地充实自己的生活，为未来做好准备。

人工智能时代已经到来，你准备好了吗？你觉得未来会有多智能？

过去4G改变生活，5G将改变社会，视觉将从2D2维模式改变成裸眼3D模式，就是所有屏幕都将实现裸眼3D，可以看的见。比如手机屏，电脑屏，电视屏，汽车屏等等所有屏幕。

5G的大带宽，低时延，多节点，将实现万物互联，多终端互联，万物互通，实现快速传输。

实现万物智能，语音交互，机器都能听得懂，并能够执行，听得懂的展现！比如你早上起来要喝鸡汤，对着电视机喊一声，周边鸡汤店就出现在电视机上，说哪一家的，要两碗，20分钟后，无人机就送到阳台上了，

万物互联，可以实现想就有，比如意念无人飞机，你想它怎么飞他就怎么飞！眼睛一眨它就拍照，一咬牙就下降，等等，，，包涵吃穿住行玩乐购！改变社会

好了，关于当人工智能时代到来和人工智能时代到来了吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！